

ERRATA.

- P. 9, line 9—For “ fifty-six ” read “ sixty-seven.”
- P. 10, line 7—For “ child ” read “ son,” and for “ who ”
read “ though he.”
- P. 25, line 26—For “ as to ” read “ as in.”
- P. 75, line 28—Read “ two hundred and fifty.”
- P. 96, line 6—Omit “ custom of the.”
- P. 105, line 16—Read “ do not think.”
- P. 118, lines 21 & 22—For “ It is ” read “ Is it.”
- P. 167, line 20—After “ Samaria ” read “ and the brethren
of Ahaziah.”

The other errors the young reader can easily correct.

M. L. T. W.